

市政府昨召开全体(扩大)会议分析认为

一季度我市经济运行总体平稳

商报讯(记者 张昊) 市政府昨天召开全体(扩大)会议分析一季度经济运行情况, 研究部署政府自身改革和下阶段政府工作。

会议分析认为, 一季度我市各方面工作开局良好, 经济运行总体平稳, 呈现不少积极变化, 但下行压力增大, 不确定性、不稳定性因素增多, 复杂性、严峻性增加。

市长卢子跃在讲话中说, 要以改革创新为统领, 全面落实“双驱动四治理”决策部署, 深入开展实施“三年行动计划”, 加快政府自身改革, 加速创新转型步伐, 努力扩总量、促增量、提质量, 保持全市经济社会平稳健康发展。

他强调, 要把加快政府自身改革作为全面深化改革的“马前卒”、“当头炮”来抓, 作

为稳增长、促转型、防风险的突破口来抓, 大力激发市场活力和社会活力, 促进经济社会平稳健康发展。要深刻认识紧迫性, 更好地发挥市场作用、履行政府职能、提高行政效能, 打造“有限、有为、有效”政府; 牢牢把握关键点, 深化行政审批制度改革, 推行权力清单制度, 加快政府机构改革, 推进“两个不再”改

革和行政执法体制改革, 确保不折不扣完成各项任务。

卢子跃说, 年初确定的各项发展指标是对全市人民的承诺, 是兜牢民生福祉的底线, 要盯牢全年目标, 完善工作举措, 尽最大努力完成全年各项目标任务, 努力交出人民群众认可的满意的发展成绩单。

周亦卿为宁大捐资1500万元 首届杨咏曼奖助学金昨颁发

商报讯(记者 李臻 通讯员 游玉增) 昨日, 宁波大学周亦卿综合体育馆捐资协议签约仪式和杨咏曼奖助学金颁奖典礼同时举行。宁波帮人士周亦卿为宁波大学捐资1500万元助建综合体育馆, 首批20名学生获得杨咏曼奖助学金。

周亦卿先生现年79岁, 是浙江省爱乡楷模、世界中华宁波总商会会长、香港其士国际集团有限公司主席。多年来, 一直热心支持家乡的教育公益事业, 尤其是宁波大学的建设与发展。

据悉, 即将启动建设的综合体育馆, 主要用于宁波大学体育教学训练及体育人才培养的需要。按计划, 综合体育馆将于2015

年5月开工, 2017年8月竣工。综合体育馆建筑占地面积5100平方米, 建筑面积14500平方米, 建设投资1亿元人民币。

昨日, 宁波大学杨咏曼奖助学金首届颁奖典礼同时举行, 奖助学金由香港太平绅士、世界中华宁波总商会副会长、合孚行有限公司董事长杨咏曼女士设立。

2012年, 杨咏曼女士慷慨捐资600万元人民币, 其中500万元用于学校的教学科研发展建设, 另外100万元设立“杨咏曼奖助学金”, 用于奖励在德智体美全面发展、家庭经济困难的大学生。昨天, 首批20名学生获得“杨咏曼奖助学金”。当日, 还同时举行了“杨咏曼楼”命名揭牌仪式。

3月份全国70个大中城市房价统计数据公布 宁波新建商品房价格环比持平

商报讯(记者 孙美星) 昨天, 国家统计局公布了3月份全国70个大中城市房价数据。成交趋冷, 购房者观望情绪浓, 上月甬城新建商品住宅价格停下了持续多月的缓慢上涨脚步。

上月宁波新建商品住宅价格同比上涨6.3%, 环比上涨持平。从分类价格指数统计数据看, 面积在144平方米以上的价格涨幅最大。面积在90平方米以下的, 环比涨0.1%,

同比涨幅4.8%; 90~144平方米的, 环比持平, 同比上涨5.8%; 面积在144平方米以上的, 环比涨0.1%, 同比上涨7.1%。

上个月宁波二手房价格同比上涨3.2%, 环比下降0.1%。从分类价格指数统计数据看, 面积在90平方米以下的, 环比持平, 同比涨幅3.3%; 90~144平方米的, 环比微跌0.2%, 同比上涨2.6%; 面积在144平方米以上的, 环比微跌0.4%, 同比上涨3.9%。

新版旅游合同示范文本发布 购物最长停留时间需商定

商报讯(记者 周雁) 4月17日, 国家旅游局和国家工商行政管理总局联合发布了2014年版《团队境内旅游合同(示范文本)》、《团队出境旅游合同(示范文本)》、《大陆居民赴台湾地区旅游合同(示范文本)》和《境内旅游组团社与地接社合同(示范文本)》, 即日起在全国范围内推行使用。

新版合同对安排购物活动、另行付费旅游项目在原则和方式上设定了约束性条款。在双方的权利义务当中, 增加了旅游者的拒绝权和旅行社不得以不合理低价组织旅游活动、诱骗旅游者, 并通过安排购物或另行付费旅游项目获取回扣等不正当利益的义务。同时, 在协议条款部分, 突出表达双方就购

物活动、另行付费旅游项目要达成一致, 另增加补充协议对具体行为进行约定。记者在补充协议中发现, 关于购物场所名称、最长停留时间、地点、主要商品信息等均需注明, 并双方签字盖章。

此次新版合同根据《旅游法》全面修改了合同解除的内容。对因不可抗力或者已尽合理注意义务不能避免的事件解除合同费用的承担作出了约定。

此外, 新版合同中还新增了惩罚性赔偿责任。针对旅行社具备履行条件, 经旅游者要求仍拒绝履行合同义务, 造成旅游者人身损害、滞留等严重后果的情形, 示范文本约定旅游者还可以要求旅行社支付旅游费用一倍以上三倍以下的赔偿金。

上山挖笋的村民发现有人躺在草丛里呻吟 走失4天4夜的小伙找到了



救援人员将阿腾抬下山。

通讯员 俞盛琼 记者 陆麒雯 摄

昨天早晨7点, 鄞州横溪镇吴徐村村民吴女士和往常一样, 早早起床到山上挖笋。

走到半山时, 她隐隐约约听到竹林深处似乎有人在呻吟。循着声音走近, 越来越清晰。一看, 竟然有个人蜷缩着躺在草丛中, 衣冠不整, 瑟瑟发抖。

见有人靠近, 那人转过头来, 原来是一个年轻小伙。

“阿姨, 我饿, 想吃东西。”小伙虚弱地说出这些话。

吴女士十分意外, 怎么会有人躺在这里。他会不会是新闻里说的走失小伙阿腾? 吴女士突然想到, 这几天有警察带人漫山遍野地寻找一个走失的小伙子。

不过小伙子脸上有泥, 黑乎乎的不清楚。

“得找人来帮忙。”吴女士一边安抚小伙, 让他原地等待, 一边往山下有手机信号的地方走。终于, 和警方联系上了。

接警的是横溪派出所民警金俊。一听说有个小伙在山上被找到, 他眼前一亮, 会是阿腾吗?

阿腾今年20岁, 家住姜山。4月14日一早, 他和母亲陈女士一起开车到横溪松石岭爬山。在爬山过程中, 阿腾走失。当天上午10点20分, 陈女士来到山脚下的周末吞

岗亭报警。接到报警后, 横溪派出所立即安排队员上山搜寻, 宁波户外应急救援队也赶去支援。但直到前天晚上, 民警和救援队员翻遍周边所有山头全力寻找, 依旧未果。

通知完家属和120后, 金警官和几名协辅警先行到达小伙所在地。经过照片对比和询问, 确定他就是阿腾。

见小伙没有穿外套, 协警叶国均立即赶到山下, 从警车上取来一套消防服, 给阿腾穿上。山里气温低, 大伙又为阿腾生火取暖。

9点20分左右, 第二批救援力量陪同医护人员和家属赶到。在救护人员的专业救助下, 阿腾喝了一些豆浆后被抬上担架。

在沿途几位村民的帮助下, 上午10点, 大家成功将阿腾转移到山下的救护车上, 被送到明州医院。

据阿腾回忆, 这几天他一直在山里, 不知道翻了几座山。第一天迷路时, 还不小落入泥坑, 只好把外套和鞋子都脱掉了。这几天, 他滴水未进。中途他还听到过警笛声和鞭炮声, 可身体实在没力气, 喊都喊不出来。

记者了解到, 目前阿腾在明州医院消化内科住院观察。经过医生检查, 身体无大碍, 正在输液补充营养。

通讯员 俞盛琼 记者 陆麒雯

“媒体公益与社会责任”研讨会在杭举行 本报联合阿里公益发布正能量白皮书

商报讯(记者 胡婉芳) 昨日, 由阿里公益发起的2014年“媒体公益和社会责任”研讨会在杭州举行, 包括东南商报在内的全国40余家主流媒体的高层代表总计80余人共聚一堂, 针对当下中国公益现状和出路、媒体在其中应扮演的角色, 以及媒体和企业之间如何更好地协作、共同履行社会责任等议题进行了深入探讨。会议结束后, 阿里公益与所有参会媒体联合发布了《2014年天天正能量白皮书》。

“天天正能量”是阿里巴巴集团特设的一个以弘扬社会正能量为宗旨的公益项目, 该项目自去年7月启动以来, 通过“媒体推荐、评委评选、网友点赞”的方式, 开展了一系列正能量的奖励和策划活动。

作为此次研讨会的发起者和主办方, 阿里公益“天天正能量”在会上宣布, 2014年阿里巴巴集团将投入2000万元专项公益基金, 用于发掘、奖励、传播和弘扬社会正能量, 推动中国公益事业的创新和发展。

航行通告

甬海航[2014]82号

中海油大榭石化三期项目大件设备上岸临时工作平台地质勘察作业

- 一、作业时间: 2014年4月22日-30日, 每日0700-1800时。
- 二、作业地点: 宁波-舟山港, 大榭岛西北侧近岸水域, 即以下①②③④四点(CGCS2000坐标系, 下同)连线水域范围内:
①29°56'35".9N121°56'29".9E; ②29°56'36".2N121°56'31".4E; ③29°56'35".5N121°56'31".5E; ④29°56'35".2N121°56'30".1E。
- 三、作业方式: 作业单位在上述水域进行地质勘察作业, 无作业船舶。
- 四、注意事项:
1. 作业水域前沿日夜显示规定信号, 作业单位自备高频保持VHF06频道守听。
2. 遇大风影响时, 停止作业。
3. 航经及靠离附近泊位的船舶应加强了望和联系, 与作业水域保持安全距离并缓速通过。
4. 现场联系电话: 13586905763。

更多航行通告, 请访问宁波海事局网页: www.nbmsa.gov.cn。

中华人民共和国宁波海事局
2014年4月18日